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СМК-И-45-2018
Изменение № 1 в СМК ПВД-6.9-01-152-2018 «Положение о студенческом общежитии»

С целью приведения СМК-ПВД-6.9-01-152-2018 «Положение о Студенческом общежитии» в соответствие с действующим законодательством 

1. Пункт 4.2.12. изложить в следующей редакции:

«4.2.12. Вопрос о заселении в студенческие общежития обучающихся принимается Комиссией Университета. Решение Комиссии Университета оформляется выпиской из протокола заседания Комиссии Университета.

В отдельных исключительных случаях решение о поселении обучающихся в общежития принимает ректор в пределах имеющейся у него квоты.

Решение о предоставлении работникам УрФУ жилых помещений в общежитиях УрФУ при соблюдении указанного в пункте 4.1.4. настоящего положения условия и при наличии предусмотренных жилищным законодательством Российской Федерации оснований принимается жилищной комиссией и утверждается ректором УрФУ. Порядок создания и работы жилищной комиссии определяется локальным нормативным актом УрФУ в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Решение о предоставлении жилого помещения работнику УрФУ, принятое жилищной комиссией и утвержденное ректором УрФУ, является единственным основанием для заключения договора найма специализированного жилого помещения».
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